
Exmºs senhores, 

 

Tal como falado telefonicamente, venho deste modo acrescentar mais um episódio de 

informações, não confirmadas, falsas e, pelo que nos foi dado saber, não retificadas pelo canal 

televisivo NOW, mais concretamente no seu espaço de comentário de Ireneu Teixeira. 

 

Estas dizem respeito a imagens passadas a 5 de Dezembro de 2024 (em anexo), como sendo 

dessa manhã, quando afinal eram de 11 de Fevereiro 2020. Como pode ser comprovado por 

exemplo em https://www.youtube.com/watch?v=5jFg_U6s4HU . 

 

Voltam-se, assim, a repetir imagens não confirmadas, usadas como atuais ou recentes, quando 

são de outros contextos e/ou de outras datas distantes, servindo de suporte de informações 

falsas e narrativas enganosas pelo jornalista e comentador Ireneu Teixeira. 

 

O facto de estas imagens serem públicas e disponíveis, desde há vários anos, e de o próprio 

Ireneu Teixeira ter reconhecido à nossa jornalista, Maria Peixoto, não ter tempo para confirmar 

a veracidade das mesmas, confirma tratarem-se, não de casos isolados, mas de um 

procedimento sistemático em violação das regras deontológicas básicas e da lei de imprensa.  

Sendo legítimo inferir que grande parte da informação passada, que não pode ser tão 

facilmente desmentida, esteja contaminada pelos mesmos procedimentos, nomeadamente, 

pela falta de confirmação de fontes. 

Confirma igualmente, o desprezo pela chamada de atenção ao interveniente e ao canal de 

informação, dado que continuam a propagar informações evidentemente falsas e, ao que 

percebemos, sem qualquer intenção de avisar os telespetadores após terem conhecimento 

desse facto.   

Cumprimentos,  

Nuno Machado 

Diretor The Blind Spot 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=5jFg_U6s4HU

